

ВІДРОДЖЕННЯ ТАНЦЮ У ПЕТРОПАВЛІВСЬКІЙ БОРЩАГІВЦІ

Нерідко на заходах села можна бачити чудові танцювальні номери. Це заслуга керівників Клубу «Вересень», що працює на базі Петропавлівської Борщагівської школи з вересня 2009 року. Вже близько 70 жителів Петропавлівської Борщагівки є членами клубу. Отже, запрошуємо читачів «Трибуни» до танцю!



ційні змагання у місті Сміла, серед 400 спортсменів було 30 учасників з Петропавлівської Борщагівки – і всі повернулись додому з нагородами!

Призові місця у своїх вікових категоріях посіли четверо Петропавлівців серед 450 учасників й на

одній віковій категорії!

І це були лише спортивні заслуги клубу. Крім цього члени колективу проявляють себе як артисти, приймаючи активну участь у житті села та школи. Жоден святковий концерт не проходить без танцювальних номерів. Взимку 2010 року

Клуб любителів танцю «Вересень» в свою чергу є членом Всеукраїнської громадської організації «Український танцювальний альянс». Головним тренером клубу є Гончарова Вікторія Олександрівна – багаторазова чемпіонка всеукраїнських змагань, кандидат у майстри спорту із бального танцю (2004 рік). Вікторія має освіту хореографа – в 2010 році закінчила Київський національний університет культури і мистецтв, кваліфікаційний рівень – бакалавр, за напрямом мистецтво, за спеціальністю – бальна хореографія. В 2011 році отримала ступінь «магістр» за спеціальністю педагогіка вищої школи.

Суворий, але справедливий тренер, адже має суддівський досвід – з 2006 року була суддею 4 категорії всеукраїнської громадської організації «Україна танцювальна», в 2008 році суддя 3 категорії цієї ж організації, з 2009 року суддя 2 категорії всеукраїнської громадської організації «Український танцювальний альянс». Тренером з бальних танців працювала з 2006 року в колективі «Міленіум», м. Київ. Виховала двох кандидатів у майстри спорту (Позовний Дмитро, Пилипенко Юлія), котрі отримали нагороду після перемоги на всеукраїнських рейтингових змаганнях «Молодість – 2008» в категорії молодь рейтинг (16-18 років).

За час праці в Петропавлівській Борщагівці члени клубу постійно беруть участь у змаганнях: Всеукраїнські класифікаційні змагання «Уманська осінь – 2009» м. Умань, де взяла участь близько 300 спортсменів з різних міст України, з них 35 чоловік з Петропавлівської Борщагівки. Учасники були нагороджені дипломами та медалями, майже всі члени клубу отримали призові місця. Під час чемпіонату всеукраїнської громадської організації «Український танцювальний альянс», «Молодість – 2010», що відбувався в Черкасах, взяли участь 800 спортсменів з України, Молдови, Білорусії, Сербії та Росії. З них 20 петропавлівців. А це – 5 срібних та 15 бронзових призерів у своїх вікових категоріях! 15.03.2010 року Всеукраїнські рейтингові змагання «Гран Прі Калейдоскоп» м. Київ. з Петропавлівської Борщагівки взяло участь 10 осіб з 250 учасників змагань. Наші односельчани посіли 4 перших, 4 других та 2 третіх місця в своїх вікових категоріях.



Володимир Ломоносов та його партнерка Вікторія Коваленко

інські рейтингові змагання «Гран Прі Калейдоскоп» м. Київ. з Петропавлівської Борщагівки в змаганнях взяло участь 10 осіб з 250 учасників змагань. Наші односельчани посіли 4 перших, 4 других та 2 третіх місця в своїх вікових категоріях.

2010 року головним тренером колективу «ВЕРЕСЕНЬ» в Петропавлівській Борщагівці було проведено Всеукраїнські класифікаційні змагання «Київські зорі – 2010». До змагань долучилось близько 200 спортсменів з Кіровоградської, Черкаської, Херсонської, Полтавської, Київської областей та м. Києва. Серед них – 50 учасників з Петропавлівської Борщагівки. Призерів було нагороджено дипломами, медалями та кубками.

Восени 2010 року відбулись всеукраїнські класифікаційні змагання «Уманська осінь – 2010». Цього разу з Петропавлівської Борщагівки поїхали лише восьмеро, але вони представили село на високому рівні, виборовши перші та другі місця, серед 250 спортсменів з усієї України. На класифіка-



В гарному танці – прекрасна душа



**Старша група КЛТ «ВЕРЕСЕНЬ»
Альона Попроцька, Тая Мельник, Алла Шумбар**



Учасники Всеукраїнського змагання «Уманська осінь 2010» – Маша Войтенко та Альона Попроцька

всеукраїнських рейтингових змаганнях «Гран Прі Калейдоскоп» (м. Київ). На ювілейних змаганнях 2011 року «Калейдоскоп – 20 років» серед 200 учасників було лише 3 борщагівці, але саме вони і посіли 1,2,3 місця в

членами клубу нарешті було презентовано перший сольний концерт для батьків, в якому учасники виконали 9 художніх номерів. Також спортсменами клубу «ВЕРЕСЕНЬ» 2010 року була підготована новорічна вистава, де старші учасники грали ролі і виконували концертні номери, а менші брали участь в танцювальних іграх.

А 1 червня 2011 року члени клубу презентували першу танцювальну шоу-програму під назвою «Справжня жінка», тривалістю 60 хвилин. Це 13 номерів, пов'язаних між собою віршами на одну тематику. Режисером і постановником виступила головний тренер клубу Гончарова Вікторія, учасники: Ломоносов Володимир, Коваленко Вікторія, Мельниченко Дмитро, Мельник Таїсія, Борисенко Анастасія, Войтенко Марія, Третиниченко Аліна, Попроцька Альона, Шурман Алла, Мазур Христина, ведуча – Рибальченко Юлія.

Вікторія ГОНЧАРОВА

Кожна подія, кожна дата завжди знаходять жвавий відгук в серці нашої сільської поетеси Надії Серьогіної. Свідченням цього є нижче вміщені вірші.

Сонце недолі

Косили маму кулі на війні.
Потрапила в полон, в неволі працювала.
Її любов спалили у вогні,
Яка дитину їй подарувала.
Терзали вдома люди і рідня,
Шукали в ранах зболену провину,
Була війна – для кожного платня:
Кому свинець – кому плекать дитину,
Безмовно пригортала у рядні,
В холодній хаті сльози замерзали...
Колгоспні їх душили трудодні,
Безбатченком дитину називали.
Зібрала мама воленьку в кулак,
Красу і молодість у вузлик зав'язала.
Хоч не один траплявся їй козак –
Жила з дитиною, лиш гірко працювала.
І виросло дівчатко, мов з води,
Красиве, роботяще, як і мати...
Пливло життя! В дочки – свої плоди
Незгодам не вдалося дух зламати.
Торкнулася вже й дочку сивина,
Матуся поряд з нею зовсім біла...
Згадає пам'ять їхні імена,
В яких недоля сонцем зайсніла

Ветеран

Великої Вітчизняної

Моє рідне село. Тут живе ветеран.
Як алфавіт війну всю пройшов до останку.
Він на тілі проніс біль коралових ран,
А в криниці душі – русокошу солдатку.
Сорок перший той рік ніс розлуку в сім'ю,
Розколов пополам келих спільного щастя.
Йшов солдат захищать рідну землю свою,
А дружині сказав: «Що ж, кохана, мужайся...»
Від жорстоких боїв гуркотіли громи,
Не скупилась війна на холодні окопи.
Скільки славних солдат у боях полягли!
Їхні мужні серця там отримали спокій.
Закінчилась війна, чорнобровий солдат
Повернувся в село, де чекала дружина...
А тепер ордени будять в грудях набат,
Ім сьогодні ціна... лиш пекуча сльозина.
Він співати любив українські пісні,
Його тенор звучить і понині ще чисто.
Ним він смерть переміг на триклятій війні,
Перемогу кував для подій урочистих!

**Надія СЕРЬОГІНА, жителька села
Петропавлівська Борщагівка**

Оголошення

Всіх бажаючих стати членом клубу «ВЕРЕСЕНЬ» просимо звертатись до дирекції Петропавлівсько-Борщагівської ЗОШ з 1 вересня 2011 року.

